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ما هو مدى تفاؤلك بالمستقبل الفلسطيني؟

56%

44%

2018أيلول 

متفائل

متشائم



ما هو مدى تفاؤلك بالمستقبل الفلسطيني؟
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دة ثنائية أم دولة واحما هو الحل المفضل للنزاع الاسرائيلي الفلسطيني، صيغة حل الدولتين 

القومية في كل فلسطين؟ 
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2018أيلول 

أفضل حل الدولتين أفضل حل الدولة الواحدة ثنائية القومية  أفضل حل أخر  أفضل دولة فلسطينية في كل فلسطين 



دة ثنائية أم دولة واحما هو الحل المفضل للنزاع الاسرائيلي الفلسطيني، صيغة حل الدولتين 

القومية في كل فلسطين؟ 
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دة ثنائية أم دولة واحما هو الحل المفضل للنزاع الاسرائيلي الفلسطيني، صيغة حل الدولتين 

القومية في كل فلسطين؟ 
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أفضل حل الدولتين أفضل حل الدولة الواحدة ثنائية القومية 



دة ثنائية أم دولة واحما هو الحل المفضل للنزاع الاسرائيلي الفلسطيني، صيغة حل الدولتين 

القومية في كل فلسطين؟ 
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وإقامة الدولةالإحتلال أفضل السبل لتحقيق أهداف الشعب الفلسطيني لأجل انهاء
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%42.1الضفة الغربية 

%54قطاع غزة 



الدولةوإقامة الإحتلال أفضل السبل لتحقيق أهداف الشعب الفلسطيني لأجل انهاء
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م أنها لا ئيلية تنفع، تضر، أهل تعتقد ان الصواريخ المحلية التي تطلق من القطاع تجاه مناطق اسرا

تضر ولا تنفع الأهداف الوطنية الفلسطينية؟
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28%

10%

2018أيلول 

تنفع تضر لا تضر ولا تنفع الأهداف الوطنية  لا جواب 



، تضر، أم ئيلية تنفعهل تعتقد ان الصواريخ المحلية التي تطلق من القطاع تجاه مناطق اسرا

أنها لا تضر ولا تنفع الأهداف الوطنية الفلسطينية؟
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م أنها لا ئيلية تنفع، تضر، أهل تعتقد أن الصواريخ المحلية التي تطلق من القطاع تجاه مناطق اسرا

تضر ولا تنفع الأهداف الوطنية الفلسطينية؟
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في وجهة نظرك ما هو مدى تفشي الفساد إن وجد في مؤسسات السلطة 

تفشي أبدامالفلسطينية؟ هل هو متفش جداً، متفش إلى حد ما، متفش قليلاً، أم ليس
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، الواسطة، تفضيل أنصار حركة معينة: برأيك ما هو أسوأ أنواع الفساد، هل هو

التعامل بعدم شفافية، سوء أستخدام المال العام، أم الرشوة؟ 
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الواسطة تفضيل أنصار حركة معينة التعامل بعدم الشفافية سوء استخدام المال العام الرشوة جميع ما ذكر لا جواب



ن ؤوإلى أي درجة تعتقد أن الحكومة الحالية تتعامل بشفافية بإدارة الش

المالية؟
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حكومة الحمدالله2018أيلول 

إلى درجة كبيرة إلى درجة متوسطة إلى درجة ضئيلة لا جواب 



لشؤون تتعامل بشفافية بإدارة االحكومة الحالية إلى أي درجة تعتقد أن 

المالية؟
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هل تعتقد أن مستوى الخدمات المقدمة من قبل السلطة تتلائم مع حجم

الضرائب التي يتم جبايتها؟ 
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ينات التعيفي ظل الحكومة الحالية، إلى أي درجة تشعر بوجود محاباة أو واسطة في

الحكومية 
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متوسطة/ درجة كبيرة

لا يوجد محاباة بالمرة/ درجة قليلة
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م ي تقديفي ظل الحكومة الحالية، إلى أي درجة  تشعر بوجود محاباة أو واسطة ف

الخدمات الحكومية؟
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رائيلإلى أي مدة تؤيد أو تعارض هدنة طويلة الامد بين الفلسطينيين واس
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الضفة الغربية

قطاع غزة



تحسن هل تعتقد أن هدنة طويلة الامد بين الفلسطينيين واسرائيل سوف

الوضع المعيشي للفلسطينيين؟
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%  65.3الضفة الغربية 

%  71.5قطاع غزة 



ما مدى الرضى حول الدور المصري في رعاية حوارات المصالحة بين 

حركتي فتح وحماس؟

37%

63%

راض

الضفة الغربية

قطاع غزة



هل أنت أكثر تفاؤلا بإنجازالمصالحة أم أقل تفاؤلا أم لم يحصل أي

تغيير على مقدار تفاؤلك؟
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ن؟هل تؤيد أم تعارض فكرة الكونفدرالية بين الأردن وفلسطي
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أم هل تؤيد الكونفدرالية في أي حال من الأحوال
فقط بعد قيام الدولة الفلسطينية
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الذين أيدوها قالوا 


